



Erratum

(art. 10, al. 1, LPubl)

Ordonnance sur la protection des eaux (OEaux)

Modification du 4 novembre 2015 (RO 2015 4791; RS 814.201)

Annexe 2, annonce

Au lieu de:

Ch. 12, al. 1, let. b, et 5, n° 1 à 3

Lire:

Ch. 12, al. 1, let. b, et 5

2 février 2016

Chancellerie fédérale

